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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 5
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 5/2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: “Τροποποίηση της υπ αριθμ΄1/2024 απόφασής μας σχετικά με την  μεταφορά της 
λαϊκής αγοράς στην οδό Αγιάς λόγω αλλαγής των ορίων της λαϊκής  αγοράς”

Στη Λάρισα σήμερα 30-5-2024, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 3:00 μ.μ., το Συμβούλιο της 
2ης  Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση στην έδρα του, 
στην αίθουσα συνεδριάσεων στον 1ο όροφο του Χατζηγιάννειου Πολιτιστικού 
Κέντρου ,λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα μέτρα αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων ημερήσιας διάταξης ύστερα από την με αριθμ. 
πρωτ. 28/24-5-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της 2ης Κοινότητας κας Ζαβράκα 
Αναστασίας, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 
Με την έναρξη της Συνεδρίασης, καθώς η Πρόεδρος κα Ζαβράκα Αναστασία απουσίαζε για λόγους 
υγείας, προεδρεύουσα στη θέση της ορίστηκε η αναπληρώτρια πρόεδρος κα Καψιώχα Αναστασία η 
οποία  και  διαπίστωσε  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  11  μελών 
παραβρέθηκαν  παρόντα  δέκα(10)  μέλη  ήτοι  οι:1)Καψιώχα  Αναστασία(αναπλ/τρια  πρόεδρος),2) 
Γκάνα  Ευγενία,3)Μαμέκα  Ευαγγελία,  4)Καρβούνη  Πηνελόπη,  5)Αγραφιώτη  Ελένη,6)Γκουνέλα 
Σοφία,7)Χατζηγρίβας  Αριστοτέλης,8)Νούλας  Δημήτριος,9)Φιλανδριανός  Γεώργιος  και 
10)Κάτσικα  Μαρία.  Δεν  παραβρέθηκαν  αν  και  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  κ.κ.  σύμβουλοι  1) 
Ζαβράκα Αναστασία(πρόεδρος).
 Το Συμβούλιο της 2ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:
“Τροποποίηση της υπ αριθμ΄1/2024 απόφασής μας σχετικά με την  μεταφορά της λαϊκής 
αγοράς στην οδό Αγιάς λόγω αλλαγής των ορίων της λαϊκής  αγοράς”  ,    και αφού έλαβε 
υπόψη:

1. Τα άρθρα 83, 84 και 86 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Την υπ΄αριθμ. 94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.
3. Την από 27-5-2024 εισήγηση του τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της 

Δ/νσης  Οικονομικών  Υπηρεσιών με  την  οποία  και  μας  ενημερώνει ότι   ο Δήμος 
Λαρισαίων προτίθεται  να μεταφέρει  την Λαϊκή Αγορά της Δευτέρας που λειτουργεί 
στην οδό Αιόλου προσωρινά,  στην οδό  Αγιάς(από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου 
έως  την  οδό  31  Αυγούστου)  και  στη  Σεφέρη  (από  οδό   Αγιάς  έως   στην  οδό 
Νικηταρά & Αυξεντίου καθώς και 20μ.περίπου στην οδό Σεφέρη από Αγιάς προς 
οδό Αεροδρομίου),   η οποία πληροί κατά την άποψή μας τις ανάγκες για την ορθή 
λειτουργία της Λαϊκής Αγοράς.

4. Τη δήλωση της συμβούλου κας  Κάτσικα Μαρίας με την οποία δηλώνει ότι ψηφίζει 
ΟΧΙ  αιτιολογώντας  την  καταψήφιση  παραταξιακά  ως  “Λαϊκή  Συσπείρωση”  διότι 
θέτονται   δύο  σοβαρά ζητήματα,αφενός  η  προσβασιμότητα  των  Ι.Χ.  οχημάτων στα 
πάρκινγκ πυλωτής των οικοδομών την ημέρα πραγματοποίησης της λαϊκής αγοράς και 
δεύτερον και κυριότερο η άμεση προσβασιμότητα προς το Γενικό Νοσοκομείο μέσω της 
οδού Αγιάς.

5. Την  υπ΄αριθμ.1/2024  απόφαση  της  2ης Δημοτικής  Κοινότητας  με  την  οποία  δίδεται 
σύμφωνη γνώμη για τη μεταφορά της εν λόγω Λαϊκής Αγοράς

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
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Εγκρίνει και εισηγείται θετικά στην “Τροποποίηση της υπ αριθμ΄1/2024 απόφασής μας 
σχετικά με την  μεταφορά της λαϊκής αγοράς στην οδό Αγιάς λόγω αλλαγής των ορίων 
της λαϊκής  αγοράς”, ακριβώς όπως περιγράφεται παραπάνω στη νέα εισηγητική επιστολή 
της υπηρεσίας

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
      H ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ                                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ
       Καψιώχα Αναστασία 

                                                               Γκάνα Ευγενία 
                                                                                                 Μαμέκα Ευαγγελία 

Καρβούνη Πηνελόπη 
Αγραφιώτη Ελένη 
  Γκουνέλα Σοφία 

  Χατζηγρίβας Αριστοτέλης 
               Νούλας Δημήτριος

Φιλανδριανός Γεώργιος
Κάτσικα Μαρία
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